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ATA DA 9a (NONA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL. DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA 20 DE MARCO DE 2025. 

AOS 20 DIAS DO MS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA Se (NONA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO 

DO CEARA REFERENTE AO 12 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO 

DINIZ, CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, DR ISMAEL CALDAS 

GRANGEIRO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DONIZETE EVANGELISTA 

DANTAS, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO E JOÃO 

SAMPAIO MARTINS NETO.. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES, 0 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. _ 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, FOI DADO ENTRADA NESTA CASA OS PROJETOS DE 

LEIS NUMEROS 002/2025 - QUE INSTITUI O PROGRAMA RENDA MAIS NO MUNICIPIO DE 

ABAIARA - PROJETO DE LEI 003/2025 - AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO PRESENTE ORÇAMENTO - PROJETO DE LEI N 004/2025 - QUE INSTITUI O 

PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL -REFIS NO MUNICIPIO DE ABAIARA. OS REFERIDOS 

PROJETOS DE LEIS FORAM LIDOS E ENCAMINHADO AS COMISSÕES PARA EMISSÃO DE 

PARECERES. APÓS ANALISE DAS COMISSÕES OS PROJETOS SERÃO DEVOLVIDOS AO PLENARIO 

PARA VOTAÇÃO. FOI APRESENTADO E LIDO OFICIO DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

LIVINO DINIZ 0 QUAL SOLICITA DA SENHORA JADER ROMERO PAZ SECRETARIA DA PROTEÇÃO 

SOCIAL DO ESTADO DO CEARA, NO QUAL 0 VEREADOR SOLICITA OS SERVIÇOS DO CAMINHÃO 

CIDADÃO PARA 0 NOSSO MUNICIPIO A FIM DE PRESTAR 0 SERVIÇOS SOCIAL NECESSARIO. FOI 

LIDO TAMBÉM OFICIO DE AUTORIA DESTA CASA QUE FALA DA CONVOCAÇÃO DO PREGOEIRO 

DO MUNICIPIO DE ABAIARA. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS 

ESCRITOS. O VEREADOR DONIZETE EVANGELISTA DANTAS SOLICITA DO SENHOR PREFEITO QUE 

SEJA CONSTRUIDO PONTO DE APOIO PARA ATENDIMENTO MEDICO NO SITIO BAIXA DANTAS, 0 

QUAL IRA BENEFICIAR AS COMUNIDADES DE TABOCAS, LIVRAMENTO, CATINGUEIRA E IRAPUA. 

SOLICITA TAMBÉM A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NA ESTRADA DO SITIO AREAIS QUE VAI 

DA CASA DO SENHOR TICO DE NINOR ATÉ A CASA DO SENHOR MAZIM. O VEREADOR GERALDO 

GISLASIO SAMPAIO SOLICITA DO SENHOR PREFEITO A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO DA 

ESTRADA DO SITIO OLHO DAGUA MAIS PRECISAMENTE DE FRENTE A CASA DO SENHOR ZÉ PILÃO 

PARA EMENDAR NA ESTRADA DO SITIO ESCONDIDO. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 

REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR JOSÉ TAVARES DE LUCENA SOLICITA DA SECRETARIA 

DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE PARA FAZER A RECUPERAÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA DO SITIO 

RONCADEIRA . 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS 

QUE SEJA FEITO UM SERVIÇO DE TAPA BURACO NO CALÇAMENTO DA RUA LICINIO LEITE 
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SAMPAIO AO LADO DO MERCANTIL DO SR. LEQUIM, ESTA SE FORMANDO UMA CRATERA NO 

LOCAL. SOLCITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE SAÚDE QUE COLOQUE UM MEDICO PARA 

ATENDER A COMUNIDADE DA SERRA DA MAOZINHA NO SITIO CAMARÁ. SOLICITA TAMBÉM DA 

SECRETARIA DE SAÚDE QUE COLOQUE UM PONTO DE APOIO DE ATENDIMENTO MEDICO NO 

SITIO AREAIS PARA ATENDIMENTO AQUELAS COMUNIDADES DE AREIAS E COMUNIDADES 

VIZINHAS, 0 VEREADOR DONIZETE EVANGELISTA DANTAS SOLCITA DA SECRETARIA DE OBRAS 

QUE ENVIE EQUIPE DO SETOR DE ILUMINAÇÃO PARA SERVIÇOS DE TROCA DE LÂMPADAS 

QUEIMADAS NO SITIO OITIS. 0 VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA SOLICITA DA 

SECRETARIA DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE A ESTRADA QUE VAI DA RONCADEIRA AO SITIO 

TRIANGULO MAIS PRECISAMENTE NA LADEIRA DA BAIXA FUNDA PARA EFETUAR OPERAÇÃO 
TAPA BURACO QUE ESTA SE FORMANDO NAQUELE LOCAL. SOLICITA TAMBÉM QUE ENVIE 

EQUIPE DO SETOR DE ILUMINAÇÃO PUBLICA PARA EFETUAR TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS 

NO SITIO TRIANGULO. O VEREADOR JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO SOLICITA DA SECRETARIA 

DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE AO BAIRRO AREIAS PARA RECUPERAR ESTRADA NO TRECHO QUE 

VAI DAS IMEDIAÇÕES DO BAR DE FRANCISCO A CASA DO SENHOR CHICO DE NECO. 0 VEREADOR 
DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO SOLICITA DA SECRETARIA DE ADMINJSTRAÇÃO OU GABINETE 

QUE PROCEDA JUNTO AO RH PARA QUE SEJA ENVIADO A ESTA CASA CÓPIA OU ARQUIVO DE 

TODAS AS FOLHAS DE PAGAMENTOS DOS SERVIDORES DESTE MUNICIPIO, DO MÊS DE JANEIRO 

DE 2025. SOLICITA TAMBÉM DESTAS SECRETARIAS QUE NOS INFORME ENFORME A ESTA CASA 
COMO ESTA 0 PROCESSO DE CUMPRIMENTO OU NÃO DA LEI 549/2023 QUE TRATA DA 

PROGRESSÃO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE BUCAL DE NOSSO MUNICIPIO.DANDO 

SEQUENCIA AOS TRABALHOS PALAVRA FACULTADA NA QUESTÃO DE ORDEM. USOU DA 

PALAVRA OS VEREADORES FRANCISCO LIVINO DIN IZ, DONIZETE EVANGELISTA DANTAS, CICERO 
EDSON BERNARDO DA SILVA, DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO E FRANCISCO ELISEU MOREIRA. 
CADA VEREADOR APRESENTOU DE LIVRE E ESPONTANEA VONTADE SEUS POSICIONAMENTOS, 
ELOGIOS, COBRANÇA, SOLICITAÇÕES, ARGUMENTO E DISCUSSÕES, SEMPRE RESPEITANDO 0 
SEU TEMPO DE FALA. POR FIM TODO PROCESSO DE ELABORAÇÃO DE CADA SESSÃO ESTA 

REGISTRADO DE FORMA ESCRITA E EM AUDIO E VIDEOS DISPONIVEIS NO SITE DA CÂMARA DE 
ABAIARA. SEM MAIS NADA DE OFICIAL A SER TRATADO O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 
ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 12 

SECRETARIO A FIZ ESCREVER SUBSCR O. 
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